



坐在椅子上不停地喊“爹”。



跪在地上连说自己错了。



躲在车里10分钟不肯出来。



开始挺老实,突然间撒腿就跑。

“醉驾入刑”实施已满一年,“酒驾风”得到有效遏制

潍坊一年查处酒驾7000多起

本报5月3日讯(记者 张焜)“醉驾入刑”自去年5月1日施行以来,至今已满一年。3日,记者从潍坊市交警支队了解到,一年来,潍坊交警共查处酒后驾驶7000多起,其中醉驾400多起。

潍坊市交警支队交管科民警告诉记者,通过一年来的查处情况分析,一般传统节日、双休日为酒驾高发期,而夜间也是酒驾行为的多发时段。酒驾司机有不少是摩托车驾驶员,潍坊首例醉驾案涉案人,就是一名摩托车驾驶员。

记者从潍坊市交警支队事故科了解到,虽然因驾驶人喝酒引发的事故仅仅占事故总量的3%左右,但是性质大多数都比较恶劣。这类事故一般都有人员伤亡,车辆的损失也比较大。

据了解,至今酒驾现象依然会出现,但是比起醉驾入刑之前,喝酒开车的司机已经减少了很多。据统计,经过一年的时间,酒后驾驶比过去降低了将近20%,而醉驾更是

降低了50%左右。在一线的外勤民警从每次的夜查行动中,明显感到了酒驾司机的减少。不少民警反映,以前查酒驾,1个路口3个小时能查3个左右醉驾的,酒后的就更多。现在醉酒的几乎没有,酒后的最多有两三个。以前司机们觉得被查无所谓,不过是交点钱。现在顾虑多了,觉得不仅违法,也很没面子。

记者了解到,交警部门治理醉酒驾车已经不仅仅是在专项行动,统一行动时,而成为一种常态化的管理。在执勤时,在路上、在酒店门口,任何时候都有对酒驾的查处行为,并一律按照处罚上限进行严肃处理。去年五一至今,潍坊共查处酒后驾驶7000多起,其中醉驾400多起。而潍坊市各级法院以“危险驾驶罪”判决的案件数也近200起。

2011年5月1日起,《中华人民共和国刑法修正案(八)》正式实施,醉酒驾驶将作为危险驾驶罪被追究驾驶人刑事责任,最高可处6个月拘役。

丑态频出,盘点“醉猫”雷人举动

一年来,交警部门在查处酒驾的过程中,遇到了各种各样丑态的酒司机:有一见警车就躲进附近小区、胡同的“躲猫猫哥”;有连吹了10多次酒精测试仪都不够吹气时间的“气短哥”……3日,交警部门向记者提供了部分资料,其中一些酒司机的行为更是令人哭笑不得。

认爹哥

2012年3月份,交警查处了一位酒后驾驶的男司机,由于喝酒过多,他开着自己的小货车倒车,撞上了路边的一辆宝马轿车。当医护人员确认男子身份时,男子指着一位民警让民警说自己叫什么名字,随后干脆认民警为“爹”,还连喊了好几声。

当被问起喝了多少酒时,男子伸出手指头说:“喝了6斤”。他声称自己喝了6斤白酒,18斤啤酒,言语间已经含糊不清,明显是喝多了。

逃跑哥

2011年11月16日,奎文交警一中队民警在友谊街四平路交叉路口查处了一名酒司机。刚开始,这位男司机还显得很平静,下车跟着民警一起走向执法车辆,准备吹气检测。见男子表现得很配合,民警也并没有对其采取强制措施。

可走着走着,男子突然撒腿向别的地方跑去,两名民警随即在后追赶。男子一路跑进附近酒店里的一个包间里,堵住房门,任凭民警如何劝说、推门,他怎么也不肯开门出来。

不过这位司机最终还是被带回了交警中队接受酒精检测,结果为72.4mg/100ml,属于酒后驾驶。

下跪哥

2011年12月1日,在四平路胜利街交叉路口,一名驾驶高档轿车的男子因酒驾被查。一回到中队,年轻男子哭着认错说,自己做生意不容易,这回真是错了。接着,他就从座椅上起身,跪在了民警面前。交警连忙上前搀扶,但男子一边喊着错了,一边往地上倒去。

被搀扶起来后,男子说自己才24岁,如果就这么被关进牢房,这辈子就完了。可即便如此,男子在说自己的姓名身份时还是说了谎。不过,他最终没能逃脱法律的严惩。

本报记者 张焜

高密一村姜窖内惊现碎尸

被发现时装在塑料袋内



发现碎尸的地方是靠近树林不远处一口姜窖内。

本报5月3日讯(记者 李小凯)5月1日下午,潍坊高密市李家营镇张家庄村一村民在下窖取姜时发现一包碎尸。2日下午,警方仍在进行碎尸打捞工作,对于死亡时间以及原因尚不明确。目前,案件正在调查中。

2日下午1点左右,记者赶到潍坊高密市李家营镇张家庄村,在村中一条水泥路口聚集了不少村民,据村民介绍,发现碎尸的地方是靠近树林不远处一口姜窖内,截至2日上午,已经打捞上好几包碎尸,目前打捞上的碎尸统一存放在附近的树林内,并有民警看守。随后记者来到事发姜窖附近,几名民警正在窖口开展碎尸打捞工作,一台套着薄膜筒的风扇正在往姜窖内吹风供氧。对于有关碎尸的详细信息,一

位民警称现在正处于打捞阶段,其它情况不便透露。

随后记者找到了姜窖的所有者张先生,他也是第一个发现窖内有碎尸并报警的人。张先生告诉记者,他家的窖井大约有4米深,窖内则有2米宽7米长的空间存放生姜。5月1日下午4点左右,他下姜窖准备取姜,刚下到一半就闻到一股酸臭味,等下到姜窖底部的时候,张先生看到一个塑料盒子,盒口半开,但看不清里面有什么东西,旁边还有几个系着口的塑料袋,另外附近还发现一个白色枕头和一条白色的被子。为了弄清楚这些莫名出现的盒子和塑料袋内到底装有什么东西,张先生赶忙喊来儿子,用绳索将其中一个

塑料袋子拉出姜窖,但打开塑料袋之后,里面的东西将两人吓了一跳,一个人头从袋子里滚了出来。张先生回忆,人头部面部发黑,头发很短,推测死者应该是个男的。随后,二人赶紧报了警。

对于死者身份的猜测,村民告诉记者,村内不少人都在外打工,最近一段时间,留在村内的人也没有听说有失踪的。从窖内盒子半开的情况看,张先生说,这些碎尸可能是从姜窖井口扔下去的,再说井内平时缺氧,进去前都会先打开井口通通风。



《高速服务区遍地“黄牛党”》后续▶▶

黄牛月赚少则四千多则上万

汽车接驳站称,黄牛是致使其亏损经营的主要原因

本报5月3日讯(记者 李小凯)本报5月2日曾报道《高速服务区遍地“黄牛党”》引起广泛关注,潍坊汽车总站称黄牛的存在是致使目前接驳站经营亏损的主要原因。

记者调查中获知,目前潍坊南仁湖高速公路服务区共存在至少30名黄牛,节假日期间黄牛数量还会增多,他们私自拉客售票给汽车接驳站的正常经营带来非常大的影响。潍坊交运汽车运输有限公司潍坊汽车总站站长张建明在接受采访时说,目前接驳站的经营一直处于亏损状态,每年

还要交付南仁湖集团30万的租金,而亏损经营的主要原因便是黄牛党的存在,所以打击黄牛党成了目前交运集团的重要任务。

黄牛党几乎是一种“无本买卖”,收入情况更是令人咂舌。记者从汽车总站获悉,每位黄牛的月收入至少在4000以上,旺季的时候月收入可上万。这种可观的收入,使黄牛党乐此不疲。

由于服务区周围并没有设立严密的防护措施,这给黄牛党混入服务区提供了便利,“打击黄牛的举措,首先就应

该从防止黄牛进入服务区开始”。但是汽车总站也指出了执行这项措施过程中遇到的尴尬。张建明说,在这方面必须与高速服务区的承包商南仁湖集团进一步协商,是否能接管高速服务区的人口还尚不确定,目前双方也正在进一步商讨过程中。

据了解,目前汽车总站正与南仁湖集团协商承租另一块场地,备建服务区接驳站候车亭,届时将进一步实现售票设备的联网,规范售票,让黄牛无机可乘,“只要有场地,硬件会立刻跟上”。